

Ветерний Ленинград

г. Ленинград

23 янв. 1948

5 Новые спектакли

ПРЕМЬЕРЫ ВТОРОЙ
ПОЛОВИНЫ СЕЗОНА

Художественный руководитель Государственного театра драмы имени А. С. Пушкина народный артист РСФСР Л. С. Вивьен рассказал нашему корреспонденту о новых спектаклях, которые будут показаны во второй половине нынешнего сезона:

— В театре идут сейчас репетиции пьесы А. Крона «Глубокая разведка». Одновременно мы начинаем работать над пьесой Б. Ромашова «Великая сила». Это будет спектакль о советских ученых, о нашей науке, самой передовой и прогрессивной в мире. Действие пьесы происходит в Москве в одном из научно-исследовательских институтов. Спектакль ставит лауреат Сталинской премии режиссер В. Кожич.

Следующий наш спектакль — «Южный узел» А. Первенцева — пьеса, премированная на Всесоюзном конкурсе.

Театр принял также к постановке пьесу И. Брамнина «Крылья» — о творческом отношении советских людей к социалистическому труду.